

Рихтер С.Т.
(мемориальный музей - квартира)

02.08.01

Четыре года без Рихтера



ИТАР-ТАСС

Музыка, - 2001. - 2 авт., - с. 10

Вчера в 11 часов утра на могиле Святослава Теофиловича Рихтера на Новодевичьем кладбище собралась лишь малая толика тех, кому дорога память об одном из самых знаменитых музыкантов XX века. Четыре года назад Рихтера не стало, но живут многочисленные записи того, что он сыграл за долгие годы своей творческой жизни. На Большой Бронной улице в Москве, где жили Святослав Рихтер и Нина Дорлиак, создан мемориальный музей-квартира — в качестве отдела ГМИИ имени А.С. Пушкина. С музеем и его директором Ириной Антоновой Рихтера связывали многие годы дружбы — и «Декабрьские вечера», которые носят теперь его имя. Идея фестиваля принадлежала Святославу Рихтеру, он всегда считал, что музыка и живопись очень близки. В музее-квартире выставлена коллекция произведений искусства, принадлежавшая Рихтеру, а также работы самого Святослава Теофиловича и его личные вещи.

Анна ИВАНОВА